



## Veresegyház Város Polgármestere

2112 Veresegyház, Fő út 35. Tel.: 28 – 588-600 Fax: 28 – 588-646

---

### ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2019. szeptember 04-i rendes / rendkívüli ülésére

**Tárgy:** Erdőkertes – Szada – Veresegyház szennyvízközművei – 2020-34. évi GFT beruházási tervének jóváhagyása, felújítási és pótlási tervének véleményezése

**Készítette:**

Veresegyház és Környéke Szennyvízközmű Társulás

Kucsora István TGSZ műszaki vezető

Sörös Erika TGSZ adminisztrációs vezető

**Látta és ellenjegyzte:**

**Garai Tamás**

jegyző

**Tárgyalja:**

**Pénzügyi Bizottság**

**Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság**

Az előterjesztés nyílt / zárt ülésen tárgyalható

A döntés elfogadásához egyszerű / minősített többség szükséges

## Előterjesztés Képviselő-testületi ülésre

**Tárgy: Erdőkertes – Szada – Veresegyház szennyvízközművei – 2020-34. évi GFT beruházási tervének jóváhagyása, felújítási és pótlási tervének véleményezése**

### Tisztelt Képviselő-testület!

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény (a továbbiakban: Vksztv.) 11. § (1) bekezdése szerint:

*A víziközmű-szolgáltatás hosszú távú biztosíthatósága érdekében – a fenntartható fejlődés szempontjaira tekintettel – víziközmű-szolgáltatási ágazatonként tizenöt éves időtávra gördülő fejlesztési tervet kell készíteni. A gördülő fejlesztési terv felújítási és pótlási tervből, valamint beruházási tervből áll.*

A Vksztv. alapján a terveket minden év szeptember 30-ig kell a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz (a továbbiakban: MEKH) benyújtani és bérleti-üzemeltetési szerződés alapján végzett víziközmű-működtetés esetében **a beruházási tervet az ellátásért felelős, a felújítási és pótlási tervet az üzemeltető készíti vagy készített el és nyújtja be.**

*A törvény alapján az ellátásért felelős vagy a víziközmű-szolgáltató, aki nem minősül az adott víziközmű-rendszerre vonatkozó felújítási és pótlási terv, vagy beruházási terv tekintetében benyújtásra kötelezettnek, annak tartalmára nézve véleményezési joggal rendelkezik. Az írásba foglalt vélemények a jóváhagyásra benyújtott tervrész mellékletét képezik.*

A Vksztv. 5/G §-a alapján az ellátásbiztonság követelménye érdekében az ellátásért felelős önkormányzatok megállapodtak abban, hogy a 21-18342-1-003-00-12 hivatali azonosítóval rendelkező Veresegyházi Regionális Szennyvízrendszer megnevezésű víziközmű rendszer vonatkozásában képviselőjük Veresegyház Város Önkormányzata, melynek megbízottja a Veresegyház és Környéke Szennyvízközmű Társulás (a továbbiakban Társulás).

A 2020-34. évi időszakra vonatkozó **Gördülő Fejlesztési Terv (GFT)** beruházási tervrészét – mint a három önkormányzat meghatalmazottjának (Veresegyház Város Önkormányzata) megbízottja – a Veresegyház és Környéke Szennyvízközmű Társulás készítette el. (Erre vonatkozóan 2017. december 19-én képviseleti jogosultsági megállapodást kötöttünk.) A beruházási tervrész vonatkozásában az üzemeltető véleményezési joggal rendelkezik. A véleményeket a törvényben leírtak szerint a jóváhagyásra benyújtáskor csatolni kell a MEKH-hez benyújtandó anyaghoz. Az önkormányzatok véleményét Képviselőtestületi döntés formájában kell mellékelni.

A GFT-t a víziközmű-szolgáltatási ágazatonként, víziközmű-rendszereként, fejlesztési ütemenként, víziközmű objektum csoportbontásban, fontossági sorrendbe állítva, víziközmű objektumonként kell elkészíteni, ahol a víziközmű-objektumok csoportbontása a 24/2013.(IV.29.) NFM rendelet 1. melléklete szerinti.

A Társulás a terveket már az összeállítás során egyeztetette az üzemeltetővel.

A Képviselő-testületek döntését megelőzően a Társulási Tanács 6/2019. (IX. 02.) TT számú határozatával elfogadta a GFT 2019-33. évi beruházási tervét és 7/2019. (IX. 02.) TT számú határozatában egyetértett a felújítási és pótlási tervvel.

## 1. Beruházási tervrész jóváhagyása

A Társulás által elkészített, a Veresegyházi Regionális Szennyvízhálózatára vonatkozó **GFT beruházási tervet** az 1. számú mellékletben csatoljuk. A melléklet a benyújtandó táblázatot tartalmazza. A táblázatnak megfelelő szöveges anyagot (műszaki tartalom és indokok) a 2. számú melléklet részletezi.

Az I. ütemben (rövidtáv) az egyéves időtartamban (2020. évben), a II. ütemben (középtáv) a 2.– 5. évek közötti időtartamban (2021–2024. években), a III. ütemben (hosszútáv) az 5.–15. évek közötti időtartamban (2025–2034. években) elvégzendő fejlesztések kerültek felsorolásra.

A Gördülő Fejlesztési Terv beruházási terveiben szereplő feladatokra vonatkozó pénzügyi fedezetet a használati díj várható bevételeire alapozottan határoztuk meg.

A Társulás – használati díjból származó – 2020. évi várható nettó bevétele 130 M Ft.

A Beruházási tervrészben 2020. évre általunk tervezett összeg 90.000 e Ft. (A DMRV a megküldött Felújítási-pótlási terv szerint a szennyvízközmű felújításra 30 000 e Ft-ot tervezett, így a beruházásokra és felújításokra tervezett összeg összesen 120 000 e Ft-ot tesz ki.)

A beruházási tervben **rövidtávra** tervezett fontosabb feladatok:

- Rendkívüli helyzetből adódó azonnali feladatok; (pl.: gazdaságtalan javítás miatti állóeszköz pótlás, hiányzó beállások kiépítése)
- Szivattyú beszerzések a meghibásodott, nem javítható szivattyúk pótlására és tartalékszivattyúk beszerzése
- A Szennyvíztelep 5000 m<sup>3</sup>-ről 7000 m<sup>3</sup>-re történő hidraulikai kapacitásbővítésére 2019-ben elkészült tanulmányterv alapján vízjogi engedélyes kiviteli terv készítése
- A Szennyvíztelep fenti fejlesztésének megkezdéseként I. ütemben a kombinált előmechanikai egység kivitelezése
- *2020-ban nem tervezünk települési gerinchálózat bővítést, mivel a szennyvíztelep fejlesztés finanszírozása teljes mértékben kimeríti a pénzügyi keretet.*

A beruházási terv **középtávú** és **hosszútávú** feladatai között a szennyvíztelep kiemelt beruházási feladatait jelenítettük meg, melyek a szennyvíztisztító – rövidtávú tervben elkészülő – vízjogi engedélyes kiviteli tervében megfogalmazott ütemezett fejlesztéseket tartalmazzák, továbbá az átemelőkhöz meghibásodott szivattyúk pótlását, valamint a III. ütemben Erdőkertes és Szada településeken csatornázatlan utcák közművesítését.

A beruházási tervről – a törvényben előírt határidők betartása miatt – az üzemeltetői véleményt a Társulás elfogadó határozatát követően hivatalosan megkértük a DMRV Zrt.-től.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a mellékelt, 15 éves időtartamra elkészített, szennyvízközművekre vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv beruházási tervét fogadja el, annak MEKH részére, jóváhagyásra történő benyújtását támogassa.

Veresegyház, 2019. szeptember 02.

  
**Pásztor Béla**  
polgármester

## 1. Határozati javaslat:

1. A Képviselő-testület a **Veresegyházi Regionális Szennyvízelvezető Rendszerre vonatkozó, 2020-2034. évi Gördülő Fejlesztési Terv beruházási tervét jóváhagyja**, azt a MEKH-hez történő benyújtásra alkalmasnak ítéli.

Határidő: azonnal  
Felelős: Polgármester  
Csikós István TGSZ Vezető

## 2. Felújítási, pótlási tervrész véleményezése

A felújítási és pótlási igényeket figyelembe véve az üzemeltető DMRV Zrt. elkészítette a 15 éves **Gördülő Fejlesztési Terv felújítási és pótlási tervét**. A DMRV/11454/1/2019/BEF iktatószámom megküldött véleménykérő levelét jelen előterjesztés 3. számú melléklete, a jóváhagyandó táblázatot a 4. számú melléklet tartalmazza.

A soronkénti részletes indoklást és alátámasztó dokumentumokat is megküldte az üzemeltető, melyet terjedelme miatt nem csatolunk az előterjesztéshez. A Társulás szakmai szempontból ezeket is áttekintette, azt megfelelőnek találta.

A felújítási és pótlási terv a DMRV Zrt. és a Társulás szakemberei közötti többszöri szakmai egyeztetést követően – a lehetőségeket és igényeket figyelembe véve – született meg, így azt a Társulás – megjegyzés és ellenvélemény nélkül - elfogadásra javasolta, a Társulási Tanács határozatában elfogadta.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a szennyvízkozművekre vonatkozó 2020-34. évi Gördülő Fejlesztési Terv Felújítási, pótlási tervrészére vonatkozó egyetértő véleményt fogadja el, annak az üzemeltető részére, a Képviselő-testületek jóváhagyását követően történő elküldését támogassa.

Veresegyház, 2019. szeptember 02.

  
Pásztor Béla  
polgármester

## 2. Határozati javaslat:

1. A Képviselő-testület a **DMRV Zrt. által készített**, a Veresegyházi Regionális Szennyvízelvezető Rendszer **2020-2034. évi GFT felújítási és pótlási tervrészét elfogadja**, azt a MEKH-hez történő benyújtásra alkalmasnak ítéli.

Határidő: azonnal  
Felelős: Polgármester  
Csikós István TGSZ Vezető